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Clark Esplin - Town Square, Orvieto Tuscany,
watercolour, 390x290mm

Clark Esplin - English Village, oil, 240x340mm
Rata Lovell-Smith, Whakamaru on the Waikato,
1954, oil, 390x490mm

Frederick Goodall (attrib.) - Gutting the Catch,
oil, 300x450mm

W. Menzies Gibb - Wellington Harbour from
the Railway Wharf, 1892, oil, 290x440mm

W. A Bollard - Dunedin from Pelichet Bay, oil,
325x530mm

Dora Meeson - Sussex Trawlers, Waiting for the
Tide, oil, 240x300mm

Reuben Chappell - Doris of Padstow In Storm,
watercolour, 360x470mm

Reuben Chappell - Doris of Padstow,
watercolour, 360x470mm

George Davidson - Washerwomen at Canal, oil,
265x370mm

C. H Howorth - Titahi Bay, oil, 240x340mm
Robert Proctor - Venice, oil, 340x450mm
Clark Esplin - St Tropez, watercolour,
230x380mm

Sally Hope - Sailing Boat in San Francisco
Harbour, oil, 370x370mm

Charlton Edgar - Upper Reaches of Waitaki, oil,
320x380mm

A. A Deans - Ryton River, watercolour,
160x285mm

Karel Burrows - Pacific Images |, mixed media
490x745mm

Phyllis Bethune - Geraldine Landscape, oil,
300x410mm

L.W Wilson - First Rapid, Arthur River, Milford
Sound, watercolour, 200x310mm

C. F Goldie - A Warm Day, Wiremu Pataru Te
Tuhi, chromolithograph, 395x320mm

Harry Vye Miller - Pottery Still Life, 1967,
watercolour, 265x310mm

C Meryon - Presqu’ile de Banks (Akaroa),
etching, 115x295mm

David Hutton - Aberdeen Seaside, 11909,
watercolour, 235x345mm

Joseph Gaut - Nga Taua, oil, 535x380mm
Andrew Reid - Scottish Landscape, oil,
250x450mm

William Cruikshank - Birdsnest, watercolour
and gouache on ivorine, 70x100mm

George E. Butler - Antwerp, Winter Scene, oil,
280x445mm

James Orrock - Chanterbury Downs,
watercolour, 480x710mm

James V. De Fleury - Angers, oil, 245x420mm
Signed - Seascape with Sailing Ships, oil,
210x195mm
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Don McCara - Rainshower, Clean Fallout, King
Country, 1989, watercolour 720x540mm

J. E Moultray - Southland River Scene, oil,
300x455mm

English School Artist - Lady with Medal, oil,
350x300mm

P De Lassence - Cap Finisterre, oil, 395x315mm
School of J Varley - Ouse Bridge, York,
watercolour, 320x450mm

Charles Johnson Payne - Snaffles, Jock K1,
lithograph, 430x330mm

Jock Fraser - Chelsea, London, watercolour,
345x215mm

Jenny Wimperis - Blue Home, Port Chalmers,
watercolour, 240x320mm

J.D Perrett - Brighton, oil, 280x435mm

Eana Jeans - Naseby Sluicings, watercolour,
200x235mm

After David Teniers - A Visit to the Doctor, oil,
235x385mm

George Sherriff - The Latest Scandal, lithograph
465x590mm r

Vashti Johnstone - Good Rooster VI, mixed
media 610x460mm

Johanna Ward - Bedroom Scene, oil on board
450x490mm

Johanna Ward - The Green Room, 1990, oil on
board 475x480mm

Michel Tuffery - 'J' For, signed print
410x290mm

Renato Moretti - Interior Scene Roma (ex
Skellerup Collection) watercolour, 360x530mm
F.W Davis - Actor, watercolour, 400x280mm
Winifred M. Cox - Flowers and Sycamore
Leaves, oil, 600x370mm

Frederick William Booty - Cottages at Runswick
Bay, 1908, watercolour, 600x470mm

Unsigned - X, mixed media, 760x1010mm
Johanna Ward - White Flowers, 1995, oil on
board, 690x585mm

Michael Smither - Second, Ltd Ed. - 1/42 - 176,
1978, Screenprint, 460x640mm

J.B Cook - Harvest Scene, 1889, oil, 420x640mm
Charlton Edgar - Central Otago Landscape,
watercolour, 195x265mm

James F. Scott - Gondola, Venice, oil,
300x390mm

Kathleen Salmond - Winter, Central Otago,
Naseby Under Snow, 1941, watercolour,
215x300mm

Roy Dickison - Windswept Cottages, St
Quénolé, Brittany, watercolour, 400x325mm
Harry Vye Miller - Otago Harbour, watercolour,
290x480mm

0. M Thomas - Dolwen Falls, Ffestiniog,
watercolour, 350x500mm
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Member of School of Painters - Lincolnshire,
England, oil, 380x510mm

After P. Wouwerman - Peasant's in the Fields,
Hay Harvest, oil, 500x390mm

After David Teniers - Temptation of St.
Anthony, oil, 600x500mm

A Petersen - Seascape with Boats, oil,
440x290mm

A Barrows - Hunting Scene, On the Chase, oil,
190x465mm

A Barrows - Hunting Scene, Blowing a Bugle, oil,
190x465mm

Malcolm Warr - Towards Motuihe, 1983, Itd ed.
82/160 lithograph, 290x875mm

Emma Velde - Firecracker, Tryptic, 2004, mixed
media, 460x460mm each

Malcolm Warr - Mt Cook from Glentanner,
1987, 136/150 screenprint 510x780mm

Blythe Fletcher - Harbour Scene, watercolour,
525x420mm

Ella Spicer - The Rangitikei, watercolour,
285x375mm

Maurice Kerr - Central Otago Landscape, oil,
610x760mm

E. E Deans - Autumn, watercolour, 540x750mm
Margaret Rhodes - Tekapo, watercolour,
310x500mm

Margaret Rhodes - Wakatipu from Fern Hill,
1989, watercolour, 330x550mm

David Thomas - Hopkins Valley, Lake Ohau
1991, watercolour, 200x575mm

David Thomas - Maruia Valley,1992,
watercolour, 195x570mm

David Thomas - Lake Rotoroa, 1992,
watercolour, 195x570mm

David Thomas - Matiri Valley, Murchison, 1992,
watercolour, 190x570mm

HT Garratt (2) Water and Mountain Scenes,
watercolours, 450x160mm each

Jas Fitzgerald - Autumn, Rocky Stream, oil,
460x565mm

D Gilllanders - Umbria, 2011, acrylic,
610x310mm

Olive Bekin - The Road from Rotoiti, Nelson, oil
440x595mm

Ray Harvey - Bremner Bay, Lake Wanaka, oil,
315x470mm

W.C Scott - Ehrenfreitzen on the Rhine, oil,
440x600mm

Margaret Rhodes - Mt Oates, Arthurs Pass,
watercolour, 401x503mm - AF Slipped in frame
Hand Coloured Photograph, near Centaurus
Road, Christchurch 345x530mm

Ida Eise - Petunias, oil, 430x360mm

F Ramus - Cottage and Street Scene (2),
watercolour, 410x205mm, 185x265mm
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Lisa Wisse - Eclectic Collection, acrylic,
910x1490mm

Kelly Jane - Bumble Bee Series, The Lover Bees
(2) 280x200mm

Kelly Jane - Ladybird Series (2) 290x190mm
Kelly Jane - Floral Studies (4) 170x150,
220x195, 215x200, 220x200mm

J. S Ogilvy - Chesil Beach, watercolour,
270x370mm

G. W Bradley - River and Mountain Scene,
watercolour, 265x350mm

Gypsy Poulston - Lost Forest Series Ill,
watercolour 370x275mm

Signed - Shed and Plough, ink and watercolour,
370x540mm

R. P Moore - Belfast Freezing Works, panoramic
photograph 235x1000mm

Harry Vye Miller - Road to the Farm,
watercolour, 180x220mm

Harry Vye Miller - Normandy Landscape,
watercolour, 365x250mm

Chris L Stodden - Five Military Scenes,
watercolours, 410x250mm

J. E O'Brien - Wanaka Point Station, Mt
Arrowsmith, oil, 500x675mm

Eana Blythe Jeans - Leith Stream and Bush, oil,
325x395mm

Rata Lovell-Smith - Near the Homer, oil,
580x450mm

Aston Greathead - Glendhu Bay, oil,
440x630mm r

Bryan L'estrange - Taylors Mistake Row, limited
edition 2/100, 460x1380mm

Grahame Sydney - Artist's Proof - Still Life Doll,
19x19cm r

Brian Halliday - Haystack in Fog, oil,
240x330mm

Eana Jeans - The Thames, watercolour,
190x240mm

K. J Andrews - The Cloud Piercer, watercolour,
180x308mm

Kath Von Tunzelmann - Floral Study,
watercolour, 195x185mm

C. N Worsley - Lisbon, watercolour,
160x230mm

Kathleen Salmond - Roses, watercolour,
175x210mm

W.H Hunt - Still Life with Birds Nest, 1850, oil,
210x280mm

H. Money - Mt El. Misti, oil, 245x355mm
Unsigned - Gentleman Writing in Wooded Glen,
gouache, 330x405mm

Aston Greathead - Mt Cook from Lake Pukaki,
oil, 380x540mm

Myra Kirkpatrick - Junk, 1943, oil, 440x600mm
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James Lawson Stewart - A Part of Old Bruges,
watercolour, 500x350mm

Norwich School attrib. Shayer - Meeting at the
Inn, unsigned, oil, 740x620mm

Cased C. E Goldie Prints Drawings & Criticism
Book - Alister Taylor and Jan Glen, 593 /1400,
400x320x60mm

Rosewood Library Table with Two Drawers on
Twin Carved Pedestal Base, L136xW65xH76cm
Pair of Oriental Style Ceramic Lamps with
Wooden Base, H68cm

Stanford's leather bound London Atlas of
Universal Geography - Folio Edition London
1904 H57xD41cm

Oak Victorian Travelling Officers Trunk,
L46xW34.5xH30cm

Blue and White Ginger Jar with Lion Handle,
H51cm

Blue and White Ginger Jar H52cm AF (chip on
rim)

Cast Iron Urn with Lion Head Handles,
H62xD47cm

Lime Stone Garden Sculpture, H71cm

Green Glass Carboy H59cm

Metal and Green Washed Duck, H26cm
Mahogany Sideboard with Fruitwood Inlay,
Four Drawers with Brass Pulls
L203xD70xH110cm

Sterling Silver Pedestal Bowl, Sheffield 1918,
D21xH14cm, TW597gm

Lladro Figurine - Woman, #3048, H15cm
Sterling Silver Spirit Kettle, TW1385gms
Moorcroft 'Fuchsia' Vase, Walter Moorcroft
signed initials C1955, H15.5cm r

Three Peter Shearer Pottery Vases, H34cm,
H37cm and H40cm

Six Sterling Silver Forks, Sheffield 1908,
TW445gms

Sterling Silver Salver TW405gms, D25cm

Six Waterford Crystal Stemmed Glasses -
Lismore Pattern

Sterling Silver Sugar Bowl and Creamer
TW363gms

36 Piece Christofle Silver Plated Cutlery -
Malmaison Pattern - 6x dinner knives, 6x lunch
knives, 6x lunch forks, 6x cereal/dessert
spoons, 6x soup spoons, b6x teaspoons
Mahogany Circular Table on Carved Three Point
Pedestal Base, D52xH64cm

Edwardian Octagonal Walnut Table with Triple
Strung Inlay and Splay Legs H63xW73.5cm
Celadon Floor Vase, H61cm

Moorcroft 'Pansy' Vase, William Moorcroft full
signature ¢.1920-25, H19cm r

Green Leather deep buttoned Devask
Chesterfield, L174xD85XH70cm
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Oak Three Plank Refectory Table on Stretcher
Base, L250xW80xH75cm

Sterling Silver Footed Dish with Filigree Edge,
Sheffield 1907, D20xH10cm TW373gms
Sterling Silver Cigarette Box TW388gms

Set of Six Waterford Crystal 'Hibernia' Sherry
Glasses, H12cm

Set of Six Waterford Crystal 'Hibernia' White
Wine Glasses, H13cm

Set of Six Waterford Crystal 'Hibernia' Red
Wine Glasses, H14cm

Royal Copenhagen Seagull Bowls, Plate and
Vases

Mahogany Campaign Chest with Inset Brass
Pulls

Moorcroft 'Pohutukawa' Vase, John Moorcroft
full signature, Ltd Ed 1990, comm. by Tanfield
Potter, Auckland, H13cm r

Sterling Silver Creamer and Wide Handled
Sugar Bowl TW282gms

Bronze Figure - Seated Lady with Bird, H23cm
Sterling Silver Salt, Pepper and Leaf Dish with
Wooden Handle TW185gms

Mahogany Brass Bound Campaign Bureau
Chest with fitted interior and leather tooled
inlay, L123xW49.5xH117cm

Moorcroft 'Ponga Fern' Vase, John Moorcroft
full signature, Ltd Ed 66/150, comm. by
Tanfield Potter, Auckland H15.5cm r

Milton Jardiniere, Art Nouveau Style, H15.5cm
Dial9cm

Small Crown Lynn Swan, H10cm

Crown Lynn Male Swan H22cm, AF crazing
Oak Glazed Cabinet with Fruitwood Inlay,
Velvet Lined Interior and Barley Twist Legs
H182xW101xD35cm

Ernest Shufflebotham Crown Lynn Hand Potted
Vase, shape 23, H22cm

Worcester Imari Style Cup and Saucer

18th Century Flight Worcester Coffee Cup &
Saucer

18th Century Worcester Queens Pattern Cup
and Saucer

Coalport Cabinet Cup and Saucer, Gilt and Pink
Panels with Hand Painted Birds

Meissen Covered Cup and Saucer with Hand
Painted Harbour Scene

Miniature Coalport and Spode Cups and
Saucers

Black Paragon Cup and Saucer with Heavy Gilt
interior and Large Pink Cabbage Rose
Miniature Porcelain Figures H5-7cm

Royal Doulton Decanter and Whisky Glasses Set
Jacobean Heavily Carved Oak Sideboard with
Four Cupboards and Four Drawers,
L164xW53xH183cm
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Sterling Silver Reeded Column Candlesticks
with Weighted Bases TW1025gms

Belgium Stone Art - Seated Person, H21.5cm
Burr Walnut Five Drawer Chest with Side
Columns and MOP on Handles - AF,
L116xW55xH113cm

Sterling Silver Sugar Bowl and Creamer
TW251gms

Sterling Silver Toast Racks and Creamer
TW294gms

Sterling Silver Jugs and Stem Vases with
Weighted Bases TW343gms

Boxed Large Jingdezshen Porcelain Bowl,
Diad6cm

Ebony and Ivory Dominoes (26) in Wooden Box
Walnut and Fruitwood Glazed Door Cabinet,
H86xW55xD34cm

Six .800 stamped Silver Serving Spoons,
TW304gms

Tortoiseshell Tea Caddy H16xW18cm

19th Century Intricately Carved Chinese Ivory
Card Case, AF, H11.5xW7.5cm

Mahogany Wine Bin, Footed with Brass
Detailing, L56xD47xH40cm

Three Drawer Serving Table with Drop Handles,
L228xD50xH79¢cm

Wooden Hexagonal Rice Box, H44xW30cm
Neueste Mode Carlo Leather cased Top Hat
Two Vintage Leather Bags

Bruno Berendt, Danzig, black Felt Bowler Hat
Sterling Silver Teapot - Robert Pringle
TW685gms

Royal Doulton Border Collie, H10xL20cm
Vintage Art Deco Bust, H40cm

Leather Cased Le Glyphoscope

Regency Style Mahogany, with Fruitwood and
Ebony Inlay, Sideboard with Three Drawers,
L158xD53xH80cm - Brass Drop Handles and
Castors

Sterling Silver Footed Bowl TW110gm:s,
H6xD10.5cm

Sterling Silver Sugar Castor TW215gms
Sterling Silver Wine Funnel TW63gms
Sterling Silver Porringers and Spoons
TW105gms

Beswick Beatrix Potter 'Sir Issac Newton'
H9.5cm

Beswick Beatrix Potter 'Foxy Whiskered
Gentleman' H12cm

Beswick Beatrix Potter 'Mr Jackson' H7cm
Beswick Beatrix Potter 'Peter Rabbit' H11lcm
Beswick Beatrix Potter 'Tom Kitten' H9cm
Beswick Beatrix Potter 'Mr Jeremy Fisher' H8cm
Beswick Beatrix Potter 'Old Mr Brown' H8cm
Beswick Beatrix Potter '"Mr Alderman Ptolemy'
H9cm

0203
0204
0205
0206

0206A
0207

0208

0209

0210

0211
0212

0213

0214

0215

0216
0217
0218
0219
0220
0221
0222
0223

0224
0225

0226
0227

0228

0229

0230

0231

Beswick Beatrix Potter 'Mrs Rabbit' #50,
H10.5cm

Beswick Beatrix Potter 'Pig Wig' #90, H10cm
Beswick Beatrix Potter 'Samuel Whiskers' H9cm
Walnut Four Drawer Chest with drop handles
on bun feet, L85xH105xD44cm

Hoglund Art Glass Vases and Bird H6-11cm
Sterling Silver Teapot, Sugar Bowl and Creamer
TW611gms

Sterling Silver Teapot, Jug and Spoon
TW500gms (missing knob)

Sterling Silver Tea Strainer with Wooden
Handle and Small Sterling Openwork Bowl
TW57.6gms

Mahogany Seven Drawer, Single Cupboard
Speciman Cabinet with Brass Pulls and Velvet
Lining H115xW66.5xD41cm

Netsuke and Two Others

Cased Pair of MOP Handled Sterling Silver
Spoons and Two Sterling Pate Knives
TW100.5gms

Two Sterling Silver Creamers TW243gms
Sterling Silver Lidded Vanity Jar and Cut Glass
Bottle with Sterling Collar

Flame Mahogany Pedestal Sideboard with
Beaded Drawers and Doors and Metal Lions
Claw Feet L220xD64xH122cm

Royal Doulton Famous Ships Series Plates,
Dishes and Bowls

Royal Doulton Dachshund H10xL15cm

Art Glass Epergne, H50cm

Wooden Cased Kings Pattern Six Setting Cutlery
Set, with two serving spoons

Royal Albert Old English Rose Six Setting Tea
Set, Large Cake Plate, Creamer and Sugar Bowl,
21 pieces

Pair of Pink and Gilt Glass Table Lustres, H32cm
Orrefors, Sweden Crystal Candy Dish, H9cm
French Oeil de Boef Wall Clock, Hand Painted
with Paua Inlay 63x52cm

Round Convex Wall Mirror, D59cm

Mahogany Bow Front Five Drawer Chest with
Brass Drop Handles, L104xW51xH103cm, AF
Set of Four Royal Doulton Dog Plates

Pair of Fitz and Floyd Porcelain Heron Peacock
Candlesticks, H27cm

Pair Sterling Silver Weighted Candlesticks
H15cm and Cased Cooper Ludlam Spoon
TW292gms

Georgian Dome Top Inlaid Tea Caddy
Mahogany Buffet, Three Drawers (one cutlery)
Four Doors, L137xH92xD45cm

Poole Dinnerware, - Blue and White - 5x cups,
6x saucers, milk jug, 3x bread and butter plates,
sectional platter.

Brown and Cream - 5x cups, 6x saucers, jug
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0253
0253A

0254

0254A

0255
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Beswick Beatrix Potter 'Tabitha Twitchett &
Miss Moppet' & 'Tabitha Twitchett' H8.5cm
Beswick Beatrix Potter 'Jemima Puddleduck' &
'Rebeccah Puddle-Duck' H6-8cm

Border Studios Beatrix Potter 'Tailor of
Gloucester' & 'Jemima Puddleduck with
Ducklings' H1lcm

Royal Albert Beatrix Potter 'Mrs. Tiggy Winkle
Takes Tea', 'Timmy Tiptoes', 'Benjamin Wakes
Up' H8-10cm

Beswick Beatrix Potter 'Anna Maria' & 'Hunca
Munca' H7cm

Mahogany Scroll Back Occasional Chair with
Rattan Cane Seat

Country Chippendale Hall Chair c.1820's

Berg German leather Medicine Ball, D30cm and
Austrian Wooden Pipe, L36cm

Walnut Dropside Two Drawer Sofa Table with
Brass Pulls on turned Supports, Glass Protective
Top H75xD51xW129cm

Floral Floor Vase with Gilt Rim, H67cm

Graeme Dear - Ltd Ed Print 173/250, 1966 24
Heures du Mans, signed by Chris Amon and
Bruce Mclaren Ltd Ed 2010 Calendar -
Unframed Print 350x430mm and Calendar
550x410mm

Georgian Oak Dropside Table H77xL157x106cm
Sterling Silver over Wood Picture Frame
19x17.5cm

Sterling Silver Nail Buffs TW46gms

Sterling Silver Handled Serving Spoon, Shoe
Horn and Button Hook

Sterling Silver Ornate Openwork Dish
TW74.4gms

Horn Handled Steel Sharp and Bread Knife with
decorative Silver Ends

Tortoiseshell and Sterling Silver Pin Dish and
Tortoiseshell Card Case

Royal Doulton Clydesdale, H23xL27cm

Beswick Dappled Appaloosa Stallion,
H20xL24cm

Hoglund Art Glass Bowl H10xD22.5cm
Mahogany Five Drawer Chest with Brass Pull
Handles, H95xL127xD60cm

Large Unusual Studio Pottery Piece L55xH32cm
Royal Doulton Gallant Fishes Series Jug H19cm,
and Doulton Hunting Man Plate D26cm

Cased Set of Bone Handled Fish Cutlery

Eight Sepia and Black and White Photos of
Japanese Geisha Women

New Zealand Painted by F & W Wright,
Described by W.P Reeves, Hard Cover 1908
'Gasoline' Motor Spirit Japanese Tin Toy L10cm
Staffordshire Toby Jug H24cm, A/F

Vintage Carved Wooden Bear with Woven
Basket Pen Holder, H13cm

0257
0258
0259

0260

0261

0262

0263

0264

0265

0266

0267

0268

0269

0270

0271

0272

0273

0274
0275

0276

0277
0278
0279
0280
0281

0282

0283
0284

0285

0285A

0286
0287

Treen Acorn and Treen Egg

Cast Iron Music Stand H115cm

Mahogany Long Cased Clock with Enamel over
Brass Face, H191xL44cm

Georgian Mahogany Chest on Chest with Seven
Drawers and Brass Drop Handles,
H209xW119xD59cm

Mahogany Four Drawer Chest with MOP
Inlayed Knobs and Barley Twist Supports
H126xW109xD51cm

Mahogany Dressing Table Mirror on Spindle
Column Uprights, with Storage Compartment
Sterling Silver Art Nouveau Hand Mirror and
Brush TW414gms

Coal Cat and Dog, Bronze Pan Piper, Brass Dog
and Ivory Buffalo

Tortoiseshell MOP Inlayed Card Case and Three
MOP & Paua Card Cases

Three Decorative Silver Plated Bottle Coasters
with Wooden Bases

Victorian Upholstered Deep Buttoned
Grandmothers Chair on Porcelain Castors
Rimu Three Drawer Desk with Tooled Red
Leather Inlay, L128xW84xH76cm

Art Nouveau Desk Clock and Ornate Brass Desk
Calendar

Silver Desk Set with Two Crystal Ink Wells,
Taperstick Holder for a Candle on Decorative
Footed Tray

Ivory Fisherman on Stand H15cm

Magic Lantern Slides - Three with B&S Patent
mark, one unmarked 8.5x8.5cm

Tasco Cased Binoculars and Two Pairs of Opera
Glasses with Leather Bag

Sterling Silver Letter Scroll L15.5cm TW55.8gms
Ivory Page Turner with Sterling Silver Handle
and Chinese Silver Page Turner L27-29cm

Six Victorian Oak Dining Chairs with Carved
Arch Detailing and Boxed Stretchers

Sterling Silver Teaspoons (6) TW75gms
Sterling Silver Teaspons (8) TW143gms

Sterling Silver Teaspoons (5) TW75gms
Sterling Silver Teaspoons (6) ¢.1780's TW69gms
Sterling Silver Dessert Spoons (2) c.1841 &
1871 TW76gms

Sterling Silver George Il salts and Sterling Silver
Pepper Pot TW114gms

Sterling Silver Teaspoons (3) ¢.1900 TW78gms
Sterling Silver Teaspoons and Jam Spoon (6)
€.1830's-50's TW101gms

Pair of Sterling Silver George Il Salt Spoons
TW14gms

Artefacts and Early Coins

Burrelli Terracotta Floor Pot H50cm
Earthenware Decorative Pot, H56cm D53cm
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0288

0289

0290

0291

0292

0293

0294

0295

0296

0297

0298

0299

0300

0301

0302

0303

0304

0305
0306

0307

0308

0309

Oak Monks Bench with Cotton Reel Supports,
L116xW96xH75.5cm

Poole Dinner Set - Brown and Cream with Floral
Motif, 38 Pieces, - 6x cups & saucers, 6x coupes
& saucers, 6x breakfast plates, 3x lunch plates,
6x dinner plates, 6x dessert plates, 5x soup
bowls

57 Piece Rodd Kings Pattern Cutlery Set
Butchers Block with Metal Corner Bands and
Single Drawer with Metal Handle,
L92xW63xH95cm

Three Timaru Potteries Stoneware Jars,
H18xD14cm

29 Piece Cornishware, Dinner Plates, Lunch
Plates, Side Plates, Cups, Saucers, Creamer and
Sugar Bowl

Marble Top Walnut Credenza with mirrored
doors and back panel, (AF one corner of
marble) L150xD48xH203cm

Wedgwood Willow Basin and Pitcher, H20cm
Pitcher, D28.5cm Basin

Large Majolica Polychrome Figure ¢.1900's, AF,
H77cm

Pair of Pink with Gilt Decorative Ceramic Vases,
H30cm

Mahogany Bow front Chest with 5 drawers,
L102xH103xD49cm

Cloisonne Burner and Jar, Stone Figures,
Pottery Duck Tea Strainer, H.S Power Pencil
Sketch of a Horse, Print etc

Collection of Curios, Pocketwatches, Chinese
Snuff Bottle, Paper Mache Snuff Box, Horn
Serviette Ring - Spoons, Enamelled Box,
Chinese Ornaments etc

Silver Plated Two Handled Trophy, Cup, Salt &
Pepper, Mustard and Tankard

Ming Dynasty Celadon Dish AF D11cm and
Celadon Jarlet

Mahogany Three Drawer Dropfront Desk,
L84xW39xH106cm

Black Leather 'Costello' Lounge Chair with
Chrome Legs, L143xW60 xH83cm

Art Nouveau Brass Fire Fender L134xD38cm
Pair of Mahogany Balloon Back Occasional
Chairs with Carved Motifs

Elm Library Table with Carved Motifs on Single
Pedestal Base, Two Drawers,
L136xW70xH73cm

Boxed Famille Rose Porcelain Figures Ltd
Edition 268/500, H45cm, One AF

Marilyn Monroe Collectors Series Spotlight
Splendour - Boxed Doll, Books (2), Playing
Cards, Marilyn Monroe Canvas 760x1050mm,
Stretched Canvas with Certificate of
Authenticity 1/500, 360x360mm, Stamped
Envelopes,

0310

0311

0312

0313

0314

0315

0316

0317

0318

0319

0320
0321

0322
0323

0324

0326

0327

0328
0329

0330

0331

0332
0333

0333A

0334

0335

0336

0336A
0337

Kauri Five Drawer Chest with Wooden Handles,
W105xD50xH98cm

Sterling Silver Duck Pin Cushion, Chinese Silver
Shoe TW31.2gms & Cheshire Regiment
Swagger Stick

Amphora Comport H19xD23cm

Four Glazed Pottery Majolica Candlesticks
H10-35cm

Mahogany Cheval Mirror on Bun Feet,
L48xH60cm

Flame Mahogany Dressing Table with Cheval
Mirror and Carved Supports on Pedestal Base,
Eight Drawers, L112xW53xH178cm - AF Two
Missing Drawer Pulls

Lalique & Sabino Paris Glass Fish and Swedish
Glass Holders H5-7cm

Delfts Sterling Silver Lidded Pot and Eastern
Silver Dish W10.5cm, TW55.1gms

Sterling Silver Dressing Table Set with Hand
Mirror, Two Brushes and Comb

Limoges Gilt and Floral Three Section Plate,
L27cm

Early Wooden Childs Highchair

Elm Three Tiered Cupboard with Metal Hinged
Doors H141xW92xD32cm

Canaanite Votive Symbol on Stand AF H13cm
Eastern Style Bowl H10xD21cm and Lidded
Ginger Jar with Hunting Scene H17xD13cm
River Rock Weight, Burr Knot, Gordon Roberts
Trout Mug, Tuderic Pewter & Silver Napkin
Rings

French Oak Dough Bin, L153xW73xH71cm
Two Silver Plated Platters, Blue & White Trio,
Scotch whiskey Jug and Two Japanese Bowls
Two Corso de Fiori Pottery Lidded Jars, H20cm
Two Corso de Fiori Pottery Jugs, Hl4cm &
H8.5cm

Italian Pottery Twin Handled Bottle H19cm,
Rooster Jug H16.5cm (chip to rim) and Ceramic
Jug with Lemons H25cm

Corso de Fiori Pottery Footed Bowl,
H19xDia29.5cm

Two Marquetry Boxes and Inlayed Tray
Mahogany Decorative Pie Crust Edge Side Table
with Carved Three Point Base H59xD62cm
Chinese Drum Stool with Decorative MOP inlay
on Seat, H43cm

Venetian Gilded Green Glass Tea Set, Six Cups
& Saucers, Teapot, Sugar & Creamer

Wooden Oriental Handpainted Circular Box,
Dia36cm, H28cm

Mahogany Two Drawer Cutlery Table, Brass
Pulls and Velvet Lining H70xW64xD37cm

Set of Three Pit Fired Conical Vessels L40cm
Susie Cooper Teapot, Creamer, Sugar Bowl, 2x
Cups and Saucers, 1x Cake Plate
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0338

0339

0339A

0340

0341

0342

0343

0344

0345

0346

0347

0348

0349

0350

0351

0352

0353

0354

0355

0356

0357

0358

0359

0360
0361

0362
0363

0364

0365
0366

Heavy Brass Mortar & Pestle

Brass Jam Pan D38cm

Box of Assorted Vintage Harris Tweed, Scottish,
Leather Caps and Hats etc

Mahogany Three Drawer Kneehole Desk on
Cabriole Legs, L76xD48xH70cm

The Art of Rei Hamon Cased Book - Ltd Ed.
490/600

Mahogany Single Drawer Dropside Table
L84xW84xH73cm and Single Drawer Bow Front
Side Table, L53xW35xH61cm, AF tops

Oroton Brown Cowhide Leather Handbag

Two Early Writing Boxes

Bag of Mahjong Tiles, Counters and Game
Books

Mahogany Sideboard with Two Doors, Two
Drawers on Porcelain Castors,
L114xW55xH83cm

Rimu Cheval Mirror with Drawer, L58xH69cm
Royal Doulton Windsor Castle Hand Painted
Cabinet Plate - Holloway D22cm

Vera Wang Wedgwood Coasters & Royal
Copenhagen Bird, Waterford Crystal Letter
Opener and Decanter Labels

Majolica Cache Pot with Floral Motifs and Bird
with Twig Handles H17xD19cm

Burr Walnut Chiffonier with Two Drawers, Two
Cupboards H145xW118xD44cm

Raymond Ching Boxed Boxed Book 'Studies and
Sketches of a Bird Painter'

Royal Crown Derby Posies Tea Set, 2x cups &
saucers, 2x creamers, teapot, 2x sugar bowls
Porcelain Figures and Miniature Cups & Saucers
AF

Glazed Porcelain Wild Boar, Red Parakeet and
Turquoise Foo Dog

Two Panel Mahogany Folding Screen
H95xW72cm

Burr Walnut Three Tiered Bookcase with Inset
Panelled Top and Sides H108xW137xD30cm
.800 Silver Set of Six Rose Handled Teaspoons
TW60gms

Pair of Art Nouveau Coppered Cast Iron Photo
Frames H35xW18cm

Ostrich Egg

JRR Tolkien Book 'The Road Goes Ever on a
Song Cycle'

Leather Cased Bone Handled Carving Set

Silver Corinthian Candlesticks, Art Nouveau
Candlesticks and Sugar Sifter H20cm

Thomas Pringle 'Maori Sudies' Album,
Permanent Carbonette Photos

Gomme, Wycombe Eagle Convex Mirror H41cm
Wooden Cased Bone Handled Fish Knifes, Forks
and Servers

0367
0368
0369
0370

0371
0372

0373
0374

0375

0376

0377

0378

0379

0380

0381

0382
0383

0384
0385

0386

0386A
0387

0387A
0388

0389
0390
0391
0392
0393

0394
0395

Two Travel Books - Murrays Handbook Japan
and Things Seen in Egypt

Selection of Early Leather Bound Books

Royal Doulton Burslem Bowl and Ironstone Jug
Quantity of Bone Handled Cutlery - Knives,
Forks and Spoons

Song of Waitaha The Histories of a Nation Book
Three Books - NZ Sportsman of the Year ed.
206/1500, New Zealand Atlas ed. 166/500 & -
Peter Blake Adventurer - Special Edition
No.3307

Teak Five Shelf Bookcase H180xW60xD33cm
Masons Floral Bowl, Porcelain Bowls, Pottery
Dish and Two Eastern Style Vases

Royal Worcester Plate, Minton, Dresden and
Unmarked Cups and Saucers

Dresden and Bohemian China Plates, Cups and
Saucers, 15 pieces

Blue and White Leaf Shaped Willow Pattern
Pickle Dish and Chelsea Leaf Shaped Plate c.
1755 AF

Blue and White Demitasse, Four Coffee Cans
and Saucers, Lustre Glaze Sugar, Creamer,
Teapot and Saucers AF

Assorted China - cups, saucers, jugs, dishes etc
& Table Linen in a Leather Suitcase

Burr Walnut Drop Front Writing Bureau with
Cabriole Legs and Fitted Interior,
L71xD38xH91cm

Kangxi Era Dragon Chasing Pearl Porcelain
Plate, Wanli Characters on base D20cm
Middle Ming White Glaze Bowl, AF small crack
Ivory Water Buffalo and Figure on Ebony Stand
L20xH13cm

Leather Club Chair

Upholstered Wingback Chair with Ball and Claw
Feet AF

Two Genuine Rabbit Fur Stoles and Fox Fur
Stole

Three Ladies Black Hats, Hat Pins etc

Arturo Barini, France, 1862, leather cased
Violin and Bow, AF

Original French Mannequin H163cm
Mahogany Drop Front Desk with Two Drawers
on Cabriole Legs, L61xXW40xH91cm

Mahogany Corner Cupboard, W62xH98cm
Corner Depth 54cm

Pair of Copper Planters H20-24cm

Red Touch Soft Leather Duffle Bag

Burr Walnut China Cabinet with Two Glazed
Astragal Doors, L118xD28xH117cm

Indian Bronze and Silver Repousse Dish
W23.5cm

Mahogany Georgian Cheval Mirror, L66xH60cm
Royal Doulton Decanter Bottle - Don Sandeman
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0396 Cast Iron Base Table Lamp with Beaded Shade
H41cm
0397 Assorted China Plates, Jugs, Dishes, Cups and
Saucers, Vases etc
0398 Red Glass Stemware - Twelve Red Wine, Ten
Champagne
0399 Baileys Ltd Ed Cups & Spoons, Maxwell
Williams Kimono Teapot, Creamer, Sugar Bowl,
Beswick Dish & Chocolate Pot
0400 Victorian Upholstered Deep Buttoned Settee,
L135cm
0401 Upholstered Deep Buttoned Grandfathers Chair
with Carved Rolled Arms and Wooden Castors
0402 Black Grandfathers Chair Upholstered in
Leopard Print Fabric, H105cm
0403 Victorian Upholstered Deep Buttoned
Grandfathers Chair on Porcelain Castors
0404 Upholstered Deep Buttoned Grandfathers Chair
0405 Victorian Upholstered Chaise Lounge
L180xW65cm
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